



## 林木生集团举办新春团拜午宴，庆祝65年成长历程与社区承诺

(八打灵再也5日讯) - 以人为本的著名发展商林木生集团（“LBS”）于吉隆坡文华东方酒店举办新春团拜午宴。彭亨州苏丹阿都拉殿下御驾亲临，让盛会倍增光彩。此盛会也汇聚了各界贵宾、商业伙伴、媒体代表以及林木生集团家庭成员，齐聚一堂，在一个团结、和谐与共享繁荣的氛围中共庆佳节。

此次盛会体现了林木生集团长期以来促进团结与感恩的悠久传统，并在集团迎来象征力量、活力、坚韧与前行动力的马年之际举行。在中华文化中，马年寓意奋发向上、勇往直前，对林木生集团而言，这与其成长历程高度契合，象征着焕发的新能量、持续的进步，以及坚定迈向长期愿景的决心。

该午宴的出席嘉宾还包括多位政要与贵宾，包括副首相兼能源及水务转型部长拿督阿玛哈芝法迪拉，国会下议院议长一丹斯里拿督佐哈里、农业及粮食安全部部长一拿督斯里哈吉末沙布，以及马六甲州的首席部长一拿督斯里阿都拉勿，等其他贵宾。

农历新年庆祝活动也标志着林木生集团的重要里程碑，与集团成立65周年不期而遇，回顾自1961年起步至今的六十五载发展历程。林木生集团由已故拿督斯里林木生创立，历经多年稳健成长，现已发展成为马来西亚领先的房地产发展商之一。

约600名嘉宾出席了此次盛会，在欣赏传统华乐演奏、感受国家多元文化和谐精神的同时，也把握机会在热闹而庄重的氛围中与殿下亲切交流。

在这吉祥喜庆的时刻，林木生集团正式发布全新的品牌承诺—“携手共创未来（Building Tomorrow Together）”，充分体现林木生集团对未来的愿景、对打造繁荣社区的坚定承诺，以及为世代创造长远价值的不懈追求。

多年来，林木生集团在马来西亚各地塑造家园、城镇与社区的过程中扮演着重要角色。集团始终秉持“以人为本”的发展理念，坚信成长应是共享、可持续且富有使命感的，并认为唯有与社区、利益相关者及国家携手合作，才能共同建设更美好的未来。

谈及此次盛会，林木生集团集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师表示：“展望未来，林木生集团将2026年视为一个重要的里程碑，计划在巴生谷、柔佛及彭亨推出10个全新项目。这些举措体现了我们持续致力于提供可负担且可持续发展的承诺，以满足马来西亚家庭不断变化的需求，同时支持建设和谐昌明（MADANI）社会的共同愿景。”

他也向林木生集团全体员工致以由衷的感谢，肯定大家的敬业精神与不懈付出，认为这是推动集团持续成功的关键动力。

---

~完~